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1)  

 

 

 
 

Yukarıdaki sözcüklerden kaç tanesi satır 

sonunda yanlış bölünmüştür? 
 

A)  1          B)  2 
 

C)  3            D)  4 

 

 

2)  

 

 

 
 

 

 

 

Yukarıdaki cümlelerle alakalı aşağıdaki 

ifadelerden hangisi doğrudur? 
 

A) 2. cümlede yazım hatası vardır. 
 

B) 1. cümlede yazım hatası yoktur. 
 

C) 3. cümlede yazım hatası vardır. 
 

D) Tüm cümlelerde yazım hatası vardır. 

 
 

3) Aşağıdaki kelimelerden hangisi sözlükte 

diğerlerinden sonra gelir? 
 

A)   salık          B)   sargı  
 

C)   sarılık                D)   saray 

 

 
4) Aşağıdaki cümlelerin hangisinde mecaz 

anlamda kullanılmış bir sözcük yoktur? 

 

A) Onun keskin bir zekâsı var. 
 

B) Bana çok ağır sözler söyledi. 
 

C) Kara haber tez duyulur. 
 

D) Doktor boğazıma baktı. 

 

5)  

 

 

 

 
 

Aşağıdaki cümlelerin hangisinde kesme işareti 

doğru kullanılmamıştır? 
 

A) Başvurular 20 Mart’a kadar sürecektir. 
 

B) Çalışmalar 29 Ekim’de sergilenecek. 
 

C) Mart’ın soğuğu Şubat’ı aratmıyor. 
 

D) 3 Şubat 2015 Salı’nın benim için önemi   

      büyüktür. 
 
 

 

6)  

 

Cümlelerde parantez içlerine sırasıyla hangi 

noktalama işaretleri gelmelidir? 

A)   ( . ) ( . ) (    ? )     B)   ( , ) ( . ) ( . )   
 

C)   ( , ) ( . ) (    ? )     D)   ( , ) ( , ) ( . ) 

 

 

7)  
 

İleri doğru yüzer ritmik sayarken 5. terim 1162 

olduğuna göre ilk (1.) terim kaçtır? 
 

A)   762   B)   862  
 

C)   962                D)   1062 

 
 

8) Aşağıdaki sayılardan hangisi diğerlerinden 

daha küçüktür? 
 

A)   Üç bin dokuz yüz B)   Üç bin yüz  
 

C)   Üç bin dört yüz    D)   Üç bin doksan yedi 

 

      

    Haftalık Kazanım Değerlendirme Testi 

                  10. HAFTA 

Belirli bir tarih bildiren ay ve gün 

adlarına gelen ekleri ayırmak için 

kesme işareti kullanılır. 

 

Ali (   ) İrem ve Oya gelmediler (   ) Ne 

yapmaya çalıştıklarını anlamadım (   ) 
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9)  

 

 

Üstteki sayıyı en yakın yüzlüğe yuvarlayıp, 

elde edilen sayıdan 3675 çıkarırsak sonuç 

kaç olur? 

A)   1735         B)   1645  
 

C)   1525                D)   1415 
 

 

10)  

 

 

Buna göre kargocu 6. ay kaç tane paket 

dağıtmıştır? 

A)   1730         B)   1541  
 

C)   1352                D)   1163 

 

 

 

11)  

 

Üstteki işlemde sayıları en yakın yüzlüğe 

yuvarlayıp sonucu tahmin edelim. Ardından 

gerçek sonucu bulalım. Gerçek sonuç ile 

tahmini sonuç farkı kaçtır? 

A)   100          B)   105  
 

C)   55                D)   5 

 

12) Aşağıdaki sıralamalardan hangisi doğrudur? 
 

A) 2589 < 2795 < 2801 < 2972 

B) 3420 > 3586 > 3904 > 4678 

C) 5237 < 5327 < 5792 < 5780 

D) 6370 < 5788 < 5094 < 4862 

 

 

13)  

 

 

 

Yukarıda kuruluş amacı belirtilen kuruluş 

aşağıdakilerden hangisidir? 

 

A)      B)    

  

 
 

C)            D)    

 

 

14)  Sigara ile ilgili aşağıdaki cümlelerden hangisi  

 yanlıştır? 
 

A) Kronik öksürüklere neden olabilir. 
 

B) Aile bütçesine bir etkisi yoktur. 
 

C) Beyin damarlarına hasar verebilir. 
 

D) Kalp krizi riskini arttırabilir. 

 

 

15)  Yer altından çıkardıkları toprağı, yuva girişinin   

 kuzeyine yığarlar. Yuvanın açık olan ağzı  

 güney yönüne bakar. 

     Yukarıdaki açıklamada bahsedilen canlı   

     hangisidir? 
 

A)  solucan     B)  köstebek   
  

C)  yılan       D)  karınca   

 

 

16)   

 
 

A)  güney    B)  doğu  
  

C)  batı         D)  kuzey   

Her ay, bir önceki aydan 189 

tane fazla paket dağıtan bir 

kargocu, ilk ay 596 paket 

dağıtmıştır. 

      

    Haftalık Kazanım Değerlendirme Testi 

                  10. HAFTA 

Sigara, içki ve uyuşturucu maddelerin 

tüketimini en aza indirmek ve sağlıklı 

bir toplumun oluşmasına zemin 

hazırlamak için kurulmuş bir sivil 

toplum kuruluşudur. 

Güneşin batış yönüne arkasını 

dönen birinin sağ kolu hangi 

yönü gösterir? 
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CEVAP ANAHTARI 

1) B  11) D 

2) A  12) A 

3) C  13) C 

4) D  14) B  

5) C  15) D 

6) B   16) A 

7) A    

8) D  

9) C   

10) B 

 

                           


